

# 一老汉身患疾病一时想不开,跨坐在6楼阳台 惊险时刻,民警冲上去一把抱住

本报9月11日讯(记者 刘伟 通讯员 潘绘中) 泰山区公安分局南关派出所辖区内,10日发生一起意外,一病重老汉欲轻生,在跨出窗子的一瞬间,被民警一把抓住。抱住老汉的大腿,将老汉救下,救人民警因此腰部受伤。

10日上午,南关派出所接到报警,称辖区内某小区有人要轻生跳楼。派出所民警温小东与同事一起,赶到现场处置。

到达现场后,民警发现,轻生者

是一位老年人,跨在6楼阳台的窗台上,一条腿已在窗外,情况很危急。

“现场楼下是绿化带种着树木,消防没法铺设气垫。”温小东说,经过向邻居了解,轻生老人70多岁了,而且身体患有疾病。随后,民警想法与老人的家人取得了联系,在家人赶到现场后,民警与120急救人员以及119消防队员一起上了楼。

家人打开门后,民警悄悄进到屋内,温小东发现,老汉跨在窗台上,头伸向窗外,正往外看。民警发

现,老汉所处的阳台比较狭窄,而且堆放了一些杂物。这时,老汉的老伴回到家里,看到老汉要轻生,他老伴很激动,马上冲上前要把老汉拉回来。

“老汉看到老伴要冲上来,马上转头就准备往楼下跳。”温小东说,他本能地反应,一个箭步冲上去,狠狠抱住了老汉的一条腿,使劲往窗内拽,更不敢撒手。然后在同事的帮助下,把老汉从窗外拉了回来。

“当时老人就一条腿还在窗内

了。人救回来了,我才觉得腰有点疼,可能是发力太猛了,扭着腰了。”11日,在家中养伤的温小东对记者说。

老汉被救回来后,民警才了解到,因为老汉身患疾病,并且引起了并发症,一时没想开才选择轻生。随后,民警也反复安抚老汉,120急救医生也对老汉进行了身体检查,待到一切稳定下来之后,民警才离开现场。

“这就是本能反应,人救回来就好了。”11日,温小东对记者说。

## 假称帮人提信用额度 诈骗七万多元被刑拘



监控视频拍下男子作案过程。

本报泰安9月11日讯(记者 赵发宁) 泰安市公安局岱岳分局9月4日抓获一名犯罪嫌疑人,该男子自称支付宝内部员工,以提升支付宝“花呗”信用额度为名,骗取他人钱财7万多元。

今年8月3日,刘某在网上通过QQ认识张某。聊天过程中,张某自称是支付宝“花呗”的工作人员,在获取刘某的信任后,以能提高“花呗”信用额度为由,骗取了刘某的支付宝账户和密码。

“取得受害人信任后,犯罪嫌疑人张某到一大型超市购物,用‘花呗’结算。”泰安市公安局岱岳分局办案民警说,“花呗”消费超过500元需要进行身份识别,为了躲避识别,张某每次消费都不超过500元。

在民警从超市提取的消费清

单上,齐鲁晚报记者看到,犯罪嫌疑人张某消费的种类五花八门,有汽水饮料、化妆品、食品等。将‘花呗’额度用完后,张某又将刘某支付宝账户内的余额转走。

经调查核实,刘某共计有11000余元被骗走,其支付宝信用额度被透支近2000元。案发后,张某不知去向。

接警后,岱岳公安分局将张某列为上网逃犯追逃。9月3日下午,经详细的分析研判,确定张某行踪后,民警在一商城成功将张某抓获。

经工作,张某自2016年以来利用该种方式诈骗多人,初步确定受害者有三四人,涉案金额7万余元。9月4日晚,张某被采取刑事拘留强制措施。目前,案件正进一步审查中。

## 对民警执法无理取闹 一人刑拘,六人行政拘留

本报9月11日讯(记者 刘伟 通讯员 潘绘中) 泰山公安分局南关派出所近日将7名男子依法处理,其中1人被刑事拘留,6人被行政拘留。这7个人损坏娱乐场所财物拒不赔偿,还对民警推推搡搡,甚至卡住民警脖子。

南关派出所民警8月1日凌晨接到一娱乐场所店员报警,称店内有人闹事,电视机也被损坏了。民警马上出警,现场了解到,当晚有7名男子前往这家娱乐场所唱歌,不知何故将房间内的电视机显示屏损坏了,这群男子非但不准备赔偿,还对店员言语威胁。

民警在亮明身份后,依法从中调解,但这群男子不但不配合民警调查,还声称民警是假警察,并且当着民警的面再次拨打110,接着酒劲无理取闹而且态度蛮横。

为了更稳妥,民警在店员指引下,

准备将其中一名涉嫌损毁电视机的橘色上衣男子传唤至派出所接受调查,结果其余6名男子更加躁动,不但阻止民警依法行动,还与民警撕扯对峙,在民警试图将橘色上衣男子带走时,该男子竟然猛地反抗,将民警扑倒在地,并用手卡住民警脖子。

民警马上呼叫支援,待支援警察到来后,将7名男子依法传唤到了南关派出所。“把他们带到所里后,先让他们在醒酒室醒酒。第二天这几个人对于在娱乐场所闹事,损毁财物,并暴力妨害民警执法的事实供认不讳。”9月11日,办案民警说。

随后,7名男子中,犯罪嫌疑人王某因涉嫌妨害民警执行职务被依法刑事拘留,其余6人杨某、梅某、张某、李某、聂某、郭某也被依法行政拘留。案件正在进一步侦办中。

## 齐鲁晚报泰安融媒 齐鲁壹点泰安频道 招聘采编运营人员四名

# 招聘

YOU CAN YOU UP

爱新闻,有好奇心,有钻研事务的潜质,能做出综合判断,有强烈的事业心。混日子、糊弄事的就算了。善于与人沟通,喜欢交朋友,性格开朗,有开拓创新气质。虽然宅男也有宅男的优点,但此次不找宅男。遵纪守法,为人正派大方,有责任感,能吃苦,不挑拣不推卸,维护好内外关系。光想自己好事,眼里没有大局没有小伙伴,也白搭。

熟悉新媒体,喜欢新媒体,以用户和读者为出发点考虑事情。凡事别端着,别让用户和读者猜,以服务周全为乐。

有成功的案例或文本,能讲讲你曾经成功达到小目标的经历。

年龄在32周岁以下,大学本科以上学历。

按能力、素质定薪资,以贡献定奖金。优秀者保证体面的收入并实行年薪制。

/另招具备上述素质的实习生/

个人简历请发79088127@qq.com



联系人: 郝主编 联系电话: 18605380225